



HAJDÚDOROGI

HAJDÚDOROG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
XXX. ÉVFOLYAM 2021. Október INGYENES KIADVÁNY

„A mese játék, csoda, hit és lélek. Mosoly mindenki lelkére. A mosoly gyógyír, az befele és kifelé is gyógyít.” (Csernyik Szende)

A Magyar Népmese Napja alkalmából rendezett programok minden évben üde színfoltjai a város kulturális életének. A Görög Demeter Művelődési Ház szeptember 30-án, Benedek Elek születésének évfordulóján bábszínházi produkcióval örvendeztette meg a város óvodásait és alsó tagozatos diákjait. Az Ákom-Bákom BÁBcsoport művészei tanulságos és szép meséket hoztak magukkal „mesebeli tarisznyájukban”, melyeket a gyerekek szeretetteljes kacagással, a történetekben, a közös játékban való elmerüléssel fogadtak. Ebben az évben az Előadó-művészeti szervezetek 2021. évi tematikus egyedi többlettámogatására című EMT-TE-B-A-21-0529 azonosító számú pályázatnak köszönhetően közel négyszáz gyerek vehetett részt ingyenesen az intézmény által szervezett programon.

A hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési Ház 15 évvel ezelőtt hirdette meg a „Mese születik” – a Magyar Népmese Napja elnevezésű pályázatát, melynek célja az olvasásban rejlő öröm felfedezése, az íráskészség fejlesztése, a gyermeki

Mosoly az arcokon

alkotókedv kiteljesítése és a kreatív gondolkodás serkentése. A kiírásnak megfelelően a térség általános iskolás tanulói ebben az évben is elkészítették pályamunkáikat úgy,



XV. Hajdúdorogi Mese-pályázat díjátadó rendezvénye - 2021. október

mint illusztrációt a szervezők által megadott meséhez, a TrendiZöld kategóriában tárgyakat újrashasznosított anyagokból, valamint a fantáziavilágukból, a mindennapok történéseiből merítve írtak meséket és történeteket. Október 1-jén a XV. Hajdúdorogi Mese-pályázat eredményhirdetésére, díjátadó rendezvényére és a MESEKÖNYV 3 című jubileumi kiadvány bemutatójára Hajdúböszörmény, Hajdúdorog és Hajdúnánás általános iskoláiból érkező gyerekek és kísé-

rőik népesítették be a Hajdúdorogi Mozi nagytermét. Simon Istvánné igazgatóasszony felvezetőjét követően Horváth Zoltán Hajdúdorog város polgármestere köszöntötte

a megjelenteket. Ezt követően bemutatásra került a jubileumi mesekönyv, mely az elmúlt 4 év és az aktuális 2021-es év legjobb írásait öleli fel. A most megjelent mesekönyv folytatása a 2011-ben, valamint a 2016-ban kiadott első és második kiadványnak. Az ünnepi rendezvény fénypontja volt, amikor a mese-pályázat kategória győztesei vették át oklevelüket és megérdemelt jutalmukat. A 105 pályaművet benyújtó kisdiák közül 53-an lettek gazdagabbak a műve-

lődési ház ajándékaival. A Görög Demeter Művelődési Ház dolgozói a jubileumi mesekönyvvel is jutalmazták az ez évi pályázat nyertesait és a felkészítő pedagógusokat, illetve mondtak köszönetet a korábbi évek meseíróinak; a város jelen lévő döntéshozóinak, Horváth Zoltán polgármesternek, Szabó-Rékasi Mónikának, az Ügyrendi és Kulturális Bizottság elnökének, valamint, Mislóvics Andrea települési képviselőnek a kultúrabarát hozzáállásért és támogatásért; a mesés pályaművek értékelésében évek óta szerepet vállaló Kozma Jánosné ny. tanárnőnek, valamint Görög Imréné, Nagy Imréné és Nyakó Istvánné ny. tanárnőknek, akik több évben át segítették a közművelődési intézményt céljai elérésében.

A népmese napja alkalmából minden évben egy új közösség jön össze a Hajdúdorogi Mozi nagytermében. Egy közösség, ahol a tagokat a mese szeretete, gyermekeink örömtől csillogó tekintete kövacsolja össze. Az esemény résztvevői minden évben megélik azt a gazdag, és maradandó pillanatot, amit csak egy közösségben élhetünk át, és ami emlékezetünkben él a következő pillanatig.

Simon Istvánné

Időutazás Hajdúdorogon Mészáros Károllyal

A Mészáros Károly Városi Könyvtár névadója születésének 200. névfelvételének 30 éves évfordulója alkalmából rendhagyó helytörténeti vetélkedőt szervezett az általános iskolák 6.-7. évfolyamosai részére. A verseny nem a könyvtár falai között zajlott, hiszen a feladatok az *Időutazás Hajdúdorogon* ládikáihoz kapcsolódtak. 7 csapat, 7 feladat, 7 helyszín. A könyvtárosok mellett a Hajdúdorogi Honismereti- és Városvédő Egyesület tagjai várták a gyerekeket a feladatokkal.

Elsőként Mészáros Károly önéletrajzával találkoztak a versenyzők, ami egy kicsit meszesre sikeredett, ezért a feladat az volt, hogy igaz történet legyen belőle. A Helytörténeti Gyűjteménynél tárgyi tudásra volt szükség, hiszen az intézmény névadójának életéből kellett a feltett kérdésekre válaszolni. A könyvtárban jó néhány kéziratos anyag

található, a harmadik ládikánál ezeknek a címei volt a feladvány. A Görögkatolikus Szekesegyház kertjében a kakukktojásokat, a MeseSarak Óvodánál önéletrajzi írást kellett készíteni, melyben Mészáros Károly életének főbb állomásai jelentek meg. Az



előre meghatározott szavakat kötelező volt felhasználni. A hatodik feladatnál ismét a kreativitás kapott főszerepet. A gyerekek nagyon találékonyak voltak. A hetedik állomáson lévő keresztretjtvény minden diák számára „könnyű” volt.

Köszönjük a felkészítő pedagógusok, valamint a segítők munkáját! Gratulálunk a helyezettnek! Az eredményhirdetésen részt vett Horváth Zoltán polgármester úr, aki örömmel adta át a versenyzőknek a könyvjutalmakat.

Helyeztek:

- I. Papp Ferenc, Pásztor Livia, Volosinovszki Réka: MF Ált. Iskola és AMI
- II. Balogh Máté, Kerékgyártó Ferenc, Nagy Panna: MF Ált. Iskola és AMI
- III. Gulyás Nóra, Petrás János, Tóth Dániel: MF Ált. Iskola és AMI

Könyvtárosok